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Ο Θυατείρων Νικήτας στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίου Δημητρίου ομωνύμου Δήμου Αττικής
/ Ενορίες

Επί τη μνήμη του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του 
Μυροβλύτου, τελέστηκε με ιεροπρέπεια, λαμπρότητα και 
υποδειγματική τάξη, Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, που 
αποτελεί και το αποκορύφωμα των εορταστικών εκδηλώσεων 
με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025», στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίου Δημητρίου, Δήμου Αγίου Δημητρίου.

Της ευχαριστιακής συνάξεως προέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων 
και Μ. Βρετανίας κ. Νικήτας, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο, αναφερόμενος 
στο βίο και στη μαρτυρία που αφήνει ο Άγιος Δημήτριος ο Μυροβλύτης, 
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πλαισιωμένος από τον Αιδεσιμολογιώτατο Πρωτοπρεσβύτερο π. Παναγιώτη 
Βατίκαλο, της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, από τους Εφημερίους του Ιερού Ναού 
και τον Αρχιδιάκονο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Δημήτριο Φωκιανό και 
τον Ιεροδιάκονο αυτής, π. Ιερώνυμο.

Στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία έδωσαν το παρόν, ο Βουλευτής κ. Βρεττός Ν. ο 
Δήμαρχος κ. Στυλιανός Μαμαλάκης, Πρόεδροι των Πολιτικών Παρατάξεων, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Κονδύλης, Αντιδήμαρχοι και 
λοιπά Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 
π. Ματθαίος Χάλαρης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων 
και Μ. Βρετανίας κ. Νικήτα, που λάμπρυνε με την παρουσία του την σημερινή 
εορτή και εκ μέρους των Εφημερίων του Ιερού Ναού, των Μελών του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, τους Συνεργάτες Ποιμαντικού Έργου και των πιστών 
της ενορίας, οι οποίοι είχαν κατακλύσει τον Ναό και τον περιβάλλοντα χώρο.

Έψαλαν πολυμελείς Βυζαντινοί χοροί υπό τη διεύθυνση των Πρωτοψαλτών, κ. 
Γεωργίου Καμαριάρη και κ. Ιωάννη Βαζούρα, οι οποίοι και δέχθηκαν τις εγκάρδιες 
συγχαρητήριες ευχές του Σεβασμιωτάτου για τον υπέροχο τρόπο που απέδωσαν 
του εόρτιους ύμνους προς τιμήν του Μεγαλομάρτυρος.
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Ακολούθησε χορευτικό, παραδοσιακό πανηγύρι στην πλατεία του Ιερού Ναού.

Ενώπιον του Αρχιεπισκόπου, των Κληρικών, του Βουλευτή κ. Ν. Βρεττού, του 
Δημάρχου και των Μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, τα παραδοσιακά χορευτικά 
τμήματα νέων και ενηλίκων της Ενορίας με υπεύθυνο χοροδιδάσκαλο τον κ. 
Γεώργιο Φραγκάκη, χόρεψαν με απαράμιλλη λεβεντιά και ενθουσιασμό 
παραδοσιακούς ελληνικούς χορούς από την Κρήτη, ενώ πλήθος κόσμου καμάρωσε 
τις νέες και τους νέους, χαρίζοντάς τους παρατεταμένα και θερμά 
χειροκροτήματα.
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